

埃森社民党地方联合会取消反对 难民营分配的抗议活动

埃森的几个社民党（SPD）地方联合会认为难民营分配不公，打算进行游行示威，此举引发了强烈的反应。此次事件的背景是，埃森的难民主要被安置在较为穷困的北部，这导致埃森的三个社民党地方联合会周四发起了口号为“够了就是够了——融合有极限——北部已人满为患”的“团结游行”。

北威州社民党主席汉内洛雷·克拉夫特（Hannelore Kraft）说：“北威州社民党支持开放和多元的社会并对难民表示欢迎。凡是动摇此项政策的抗议活动我们都坚决予以否定”。绿党的凯·格林（Kai Gerhing）批评说，社民党的这些成员已经失去了理智，并且正在步德国选择党（AfD）和德国国家民主党（NPD）的后尘。他还表示对民粹主义感到震惊并呼吁社民党重回务实和谨慎的正轨。

抗议发起者、社民党地方政要史蒂芬·杜达（Stephan Duda）辩解说，此次事件中存在一些误会，他本人是荣誉主席，自己也在积极主动帮助难民。这次行动仅仅涉及未来难民营的选址和公平分配问题。在他的脸书（Facebook）中，史蒂芬·杜达已宣布取消游行，理由是担心游行被德国选择党和德国国家民主党所利用。

凯·格林和汉内洛雷·克拉夫特还指出，作为市政府的联合执政党，社民党对此负有一定责任。埃森市政府对于难民的安置和帮助显得缓慢而迟疑。关于难民分配的疑问应该在市议会中提出来讨论，这是市长的义务。

（本文译自德国明镜周刊 2016 年 1 月 23 日网络新闻）

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn